與利害關係人溝通

炎洲公司 109/12/03 受邀參加永豐金證券所舉辦之「2020 年第四季產業投資論壇」

1.召開法人說明會之日期:109/12/032.召開法人說明會之時間:14 時 30 分

3.召開法人說明會之地點:台北晶華酒店 4F(台北市中山北路二段 39 巷 3 號)

4.法人說明會擇要訊息:本公司受邀參加永豐金證券所舉辦之「2020年第四季產業投資論壇」,會中說明本公司之營運概況及完整財務業務資訊並與利害關係人針對相關議題作溝通及意見交流。

5.溝通問題與回應:

A 投資人詢問:集團項下新洲公司未來展望如何?

公司回覆:新洲公司預估未來包裝材料的需求將因台商資金回流在台設廠等因素而持續暢旺,預計在中彰投、台南及高雄等地區投入新營業據點及業務人力進行積極開發,續行「擴張策略」因應此商機;在大陸區營運方面,營收因疫情穩定亦已逐月回溫,同時將嘗試線上渠道開發,預計透過產品關鍵字之優化提升搜尋網站曝光機會,進而帶動新客洽詢與交易機會。在商品開發及營運管理方面,將持續投入新電子材料及環保包裝材料開發,並將強化供應鏈管理及跨足國際貿易等業務,新洲公司看好包材的業績表現將因後疫情時代零接觸商機攀高,預料產業成長趨勢不變。

B 投資人詢問:炎洲公司明年的股利政策如何?

公司回覆:炎洲公司自109年第二季起因聚焦核心產業、專注主要產品、砍掉或停產虧損單位的減法經營理念,加上整體膠帶業務營運自第二季起顯著提升,使得膠帶本業之毛利大幅提升,前三季營業毛利率自去年11%提高至今年16%,前三季營業利益亦較去年同期成長251%,除了本業獲利顯著提升之外,加上第三季認列寧波薄膜廠業外處分利益,累計前三季稅後淨利為12.12億元,EPS為2.27元,獲利程度為近年度最好,預估明年股利配發總數為近五年最高。

C 投資人詢問:公司對石化部門後續如何處置?

公司回覆:子公司萬洲石化因虧損嚴重,於108年年底已採暫時停產策略因應,執行結果炎洲在109年前三季本業獲利表現已大幅提升,停產期間需定期檢視石化部門是否有減損跡象,另一方面,已有多組買家主動洽詢並表明購廠意願,公司已積極投入評估,不排除出售石化部門。